
Εκρηκτικές πλέον διαστάσεις παίρνει η ανθρωπιστική τραγωδία που εκτυλίσσεται, κυρίως, στα νησιά του
Αιγαίου και αφορά τους πρόσφυγες Χιλιάδες άνδρες, γυναίκες και παιδιά φτάνουν στη χώρα μας
κυνηγημένοι από τον πόλεμο, την πείνα και την εξαθλίωση που έφεραν στις χώρες τους οι επεμβάσεις των
ΗΠΑ και της ΕΕ.

Κορυφαίο παράδειγμα αποτελεί η περίπτωση της Κω! Στο νησί χιλιάδες πρόσφυγες ζούν κάτω από
απάνθρωπες συνθήκες, τέτοιες που προκάλεσαν την αντίδραση ακόμα και της Ύπατης Αρμοστείας του
ΟΗΕ για τους πρόσφυγες. Οι συγκινητικές προσπάθειες των αλληλέγγυων πολιτών προφανώς και δεν
επαρκούν καθώς η κεντρική εξουσία είναι απούσα ενώ οι τοπικές αρχές είναι απόλυτα εχθρικές απέναντι
στους πρόσφυγες. Η λογική της διαφύλαξης της εικόνας του “τουριστικού παράδεισου” υπερισχύει της
στοιχειώδους ανθρωπιάς. Είναι ντροπή, τοπικοί άρχοντες να δηλώνουν πως “ούτε ένα ποτήρι νερό δε θα
δούν από εμάς”. Φυσικά, σε τέτοιες συνθήκες κάνουν την εμφάνισή τους και φασιστικές ομάδες.
Επιτακτική γίνεται η ανάγκη να ενταθεί το κύμα αλληλεγγύης προς τους πρόσφυγες, η υλική και ηθική
στήριξή τους.

Είναι προφανές πως η πολιτική της ΕΕ για τους πρόσφυγες, που με πίστη “τζιχαντιστή” εφάρμοζαν οι
ελληνικές κυβερνήσεις και συνεχίζει να εφαρμόζει η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, ευθύνονται για την
ανθρωπιστική αυτή τραγωδία. Αυτή η πολίτική πρέπει να ανατραπεί, είναι όρος και προυπόθεση για τη
στοιχειώδη αντιμετώπιση του προσφυγικού προβλήματος.

• Άμεση καταγγελία των κανονισμών “Δουβλίνο 1” και “Δουβλίνο 2” καθώς και της συνθήκης Σέγκεν που
μετατρέπουν την χώρα μας σε “αποθήκη ψυχών” και παραβιάζουν στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματα.

• Να εξασφαλίστεί η δυνατότητά τους να φτάσουν στις χώρες προορισμού τους με τη χορήγηση των
απαραίτητων ταξιδιωτικών εγγράφων.

• Εξασφάλιση ανθρώπινων συνθηκών διαβίωσης για όσο διάστημα παραμείνουν στη χώρα μας .
Νομιμοποίηση όσων προσφύγων επιλέξουν τη μόνιμη παραμονή.

Η αλληλεγγύη στους μετανάστες δεν είναι απλά μια πράξη ανθρωπιάς. Είναι αγώνας για μια άλλη πορεία
του τόπου μας αλλά και της ευρύτερης περιοχής. Για μια πορεία που θα θέτει τα ανθρώπινα δικαιώματα
πάνω από τις επιδιώξεις των ιμπεριαλιστών, πάνω από τα αιματοβαμμένα κέρδη τους.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα συνεχίσει να είναι στην πρώτη γραμμή του αγώνα αυτού. Καλούμε κάθε αριστερή δυναμη,
κάθε κοινωνική συλλογικότητα και κάθε πολίτη/σσα σε κοινή άμεση δράση.
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